



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ Érkezett: 2005 APR 29.
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Egy jogszabály-módosítás kedvezőtlen hatása, avagy szűkülő OEP – finanszírozás?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Dr. Rácz Jenő egészségügyi miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában, jó szakmai színvonalon működik az Erzsébet Kórház – Rendelőintézet, amely intézmény az egyik legnagyobb munkaadója is egyben Hódmezővásárhely és kistérsége polgárainak.

A kórházban jelenleg 55 ágygal működő, sebészet és társszakmák ÁNTSZ működési engedéllyel bíró osztály keretein belül történik az általános sebészeti, érsebészeti, traumatológiai és urológiai ellátás. Az ÁNTSZ és az Országos Egészségbiztosítási Pénztár az eddig végzett ellenőrzései során szakmailag és a finanszírozást tekintve mindent rendben talált. Jelen írásbeli kérdésem indoka az a jogszabályváltozás, amelynek hatása jelentősen befolyásolhatja egyes kórházak sebészeti osztályainak működését. Sebészeti osztályunk jelenleg Sebészet és társszakmák megnevezésű ÁNTSZ működési engedéllyel rendelkezik. Az egészségügyi szakellátási kötelezettségről, továbbá egyes egészségügyet érintő törvények módosításáról szóló 2001. évi XXXIV. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 11/2002.(III.26.) EüM rendelet 2. számú melléklete szerint ez magában foglalja az általános sebészetet, érsebészetet, mellkas-sebészetet, idegsebészetet, ugyanakkor a traumatológiai és urológiai ellátás nem tartozik ebbe a körbe.

Az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003 (X.20.) EszCsM rendelet pedig csak külön szakmakódon, külön tevékenységként nevesíti a traumatológiai és az urológiai ellátást. Ennek következtében a többprofilú magas színvonalú munkát végző városi kórházi osztályok nagyon nehéz helyzetbe kerülnek, hiszen általános sebészeti osztályra vonatkozó OEP szerződéssel az eddig végzett tevékenységi körük nagy része nem kerül majd finanszírozásra, így előállhat az a lehetetlen és tarthatatlan állapot, hogy nem látható el kéztörés, lábtörés vagy akár agyrázkódás sem, mivel az általános sebészeti osztályon a traumás esetek közül csak a lépeltávolítás került be a finanszírozható esetek közé. Az említett osztályok az eddigi tevékenységüket csak úgy végezhetik, ha tavalyi év október 31-ig kapacitásbővítési pályázat keretén belül ilyen kérelemmel fordultak az OEP-hez, amely kérelmet véleményeztetni kellett az illetékes Szakmai Kollégiumokkal is. A fenti pályázatok elbírálását 2005. február 28

utánra ígérték a Pénztárnál. Az új szerződéseket azonban minden bizonnyal 2005. január 1-jétől kötik meg az intézetekkel. A várható több hónapos intervallumban teljesen bizonytalan, hogy finanszírozza-e a biztosító az elvégzett teljesítéseket. Az is bizonyos, hogy az ilyen jellegű betegek ellátását valahol meg kell oldani, ha más intézményben történik ez meg, akkor az adott intézmény fog élni volumenkorlát módosítási és többlet kapacitás iránti igénnyel a Biztosító felé, hiszen a normatíváit is a 2003-as teljesítménye alapján állapította meg a Biztosító. A városi kórházakból érkező nagy számú beteg ezen korlátok között nem lesz ellátható.

A hódmezővásárhelyi Erzsébet Kórház – Rendelőintézet pályázatát szintén benyújtotta, és amennyiben az elutasításra kerülne, a kórház ellátási körzetébe tartozó betegek fekvőbeteg szakellátása komoly sérelmet szenvedne. A kórház ellátási körzetébe tartozó 60 ezer ember urológiai és traumatológiai szakellátása kerülhet ezáltal veszélybe.

Tisztelt Miniszter Úr!

A fentiek ismeretében kérem, szíveskedjék részletesen tájékoztatni arról, hogy a jogszabály-módosítás fentiekben ismertetett lehetséges hatásával számoltak-e, a minisztériumnak milyen elképzelései vannak arra nézve, hogy a módosítás kedvezőtlen hatásait kiküszöbölje.

Várom mielőbbi megtisztelő válaszát.

Budapest, 2005. április 25.


Dr. László János
FIDESZ-MPSZ